

# Új-Zéland Titkai

## Utazás időpontja Alapár Utazás

### 1. NAP: AUCKLAND

Auckland Reptéri találkozó, majd városnézés Auckland-ben. Szállás: Auckland (1 éjszaka)

### 2. NAP: ROTORUA -ROTORUA

Ma elindulunk nagy, országjáró utunkra. Lehetőség Hobbiton látogatásra (fakultatív). Délutáni érkezés Rotoua városába, majd ellátogatunk a Government Gardenben a Rotorua tóhoz és megnézzük egy természetes hőforrást, a Rachel Springet. Szállás: Rotorua (2 éjszaka)

### 3. NAP: ROTORUA

Ma délelőtt Wai O Tapu geotermikus csodavölgy látogatás, ahol a legszebb túraútvonalon viszlek végig benneteket. Majd a tavak vidékére utazunk - amik szintén Maori törzsi területeken találhatóak, ahol kék és zöld tavakat, vulkánt, esőerdőt, maori barlang rajzokat és talán még pisztrángokat is látunk ezen a békés tájon - séta a tóparton és az esőerdőben. Délután két fakultatív programra is van lehetőség: Vadvízi evezés, a turisták számára megengedett a világ legmagasabb (két emelet magas) vízesésén zúgunk le a többi vízesés mellett, a gyönyörű őserdő borította kanyonban. Maori Falu látogatás, ahol megismerkedhetünk a Maorik ősi életével, szokásaikkal amiket interaktív módon ki is próbálhatnak a vállalkozó szelleműek. A négy órás, tartalmas programot egy 4 fogásos Maori lakoma zárja le méltó módon. Alternatív programként délután egy Mamutfenyő és Ezüst Páfrányfa (Ponga) erdőben sétálunk egy jót, ahol geotermikus források is vannak. Szállás: Rotorua

### 4. NAP: ROTORUA-WELLINGTON

Délelőtt meglátogatjuk a híres Huka Falls-t, majd a Taupo krátertő mellett haladunk az aktív vulkánok vidéke felé. Tongariro Nemzeti Park. Innen látható az északi sziget legmagasabb hegye és az egyik működő vulkánja: Mt Ruapehu. Szintén itt látható a Gyűrűk Ura filmekből mindenki által ismert Mt. Doom (Mordor) - maori nevén Mt Ngauruhoe. Utunkat a báránnyokkal teli dombokon folytatjuk, majd érkezés a fővárosba, Wellington-ba, ahol rövid városnézés után elfoglaljuk szállásunkat. Érdekes egy esti sétát tenni a hangulatos belvárosban. Szállás: Wellington (1 éjszaka)

### 5. NAP: WELLINGTON-KAIKOURA

Ma délelőtt a világ 10 legszebb hajóútjai között szereplő Északi-Sziget - Déli-Sziget útvonalon csodáljuk meg a Cook Szorost és a Marlborough Sounds szigetvilágát. A Déli Sziget első megállójaként betérünk egy családi tulajdonban lévő csokoládé kisüzembe, ahol meg is kóstolhatjuk a kézzel készített finomságokat és vásárolhatunk az út további részére, sőt jó ajándéknak is mert nem lehet sehol szuvenir boltban sem megkapni. Később délután érkezünk Kaikoura kisvárosba, a Csendes Óceán partján lévő szállásunkra. Szállás: Kaikoura (2 éjszaka)

### 6. NAP: KAIKOURA

Kaikoura méltán híres a gazdag tengeri élővilágáról és a világ legfinomabb homár ételeiről. A helység Maori elnevezése is sokatmondó: Kai - étel, Koura - homár, hiszen itt a homár ételek

minősége különlegesen magas. Ma délelőtt lehetőség lesz bálnalesre menni hajóval (fakultatív). A világon egyedülálló módon itt a part közelében élnek az ámbráscetek és egész évben itt tartózkodnak, emiatt hihetetlenül nagy: 85% esélyünk van látni legalább egyet belőlük. Délután lehetőség van tengeri horgászatra (fakultatív) ahol eddig mindig fogtunk halakat, sőt láttunk albatrosz madarakat is. A kapitánytól megkapjuk a kifilézett halszeleteket és el tudjuk készíteni a szállásunkon - kiwi módra a BBQ-n. Vagy pihenés a hosszú napok után, a tengerre néző szobában. Majd közösen felmegyünk a félsziget végén található kilátóba, elsétálunk egy prémes foka kolóniához. Innen lehet tovább túrázni a tengerparton a sziklák közötti tengeri madár kolóniákhoz, és foka kolóniákhoz, ahol még több fókát látni még közelebbről, majd egy ragyogó kilátásokkal kecsegtető ösvényen térünk vissza a járművünkhöz. Szállás: Kaikoura

## **7. NAP: KAIKOURA-HOKITIKA**

Reggel elindulunk a vadregényes Nyugati Part felé. Útközben a Lewis Pass-on keresztezzük a Southern Alps, ahol megállunk több szép alpesi sétára is, mielőtt érkezünk a Tasmán Tenger parti kisvárosban lévő szállásunkra. Szállás: Hokitika (1 éjszaka)

## **8. NAP: HOKITIKA-FOX GLACIER**

Reggel Hokitikában megnézzük hogyan készülnek a híres Pounamu ékszerek egy kőfaragó műhelyben. Pounamu a Maorik számára nagyobb értékkel bírt mint az arany, és a névadója is a déli szigetnek: Te Waipounamu. Majd egy azúrkék vizű kanyonban teszünk egy gyalogos körtsétát. Innen utazunk tovább további fotó megállókkal a szállásunkra. Szállás: Fox Glacier (2 éjszaka)

## **9. NAP: FOX GLACIER**

Westland Nemzeti Park. Folytatjuk kalandjainkat a nyugati parton. Ma egy hosszabb túrát teszünk a Lake Matheson körül az évezredek óta érintetlen esőerdőben, ahonnan tiszta idő esetén látjuk Mt Cookot is, Új- Zéland legmagasabb hegyét. Ma még marad kedvünk délután mozogni, a Fox gleccser kilátóhoz túrázhatunk, ahonnan gleccsert látjuk jó időjárási viszonyok között. Szállás: Fox Glacier

## **10. NAP: FOX GLACIER-QUEENSTOWN**

Mount Aspiring Nemzeti Park. Ma is különleges tájak sorozata áll előttünk sok élménnyel és megállóval. Buja zöld esőerdők, dinoszaurusz fák, tengerparti delfin-les, vízesések, gleccser-folyók, alpesi tájak, és alpesi tavak soha meg nem unható váltakozása. Utunk során a Haast Pass-on keresztezzük újra a Déli-Alpokat, és a festői Queenstown-ba, Új-Zéland kaland-fővárosába érkezünk. Szállás: Queenstown (3 éjszaka)

## **11. NAP: QUEENSTOWN**

Pihenés a hosszú napok után, vagy sétálunk a botanikus kertben/félszigeten. A város tele van parkokkal, szép sétautakkal a tó mellett és sétáló-vásárló utcákkal. Ugyanekkor lehetőség fakultatív programokra is: Délelőtt az ország egyik világszabadalmát van lehetőség kipróbálni: a Jetboat is Új-Zélandi találmány. Mi az eredeti jetboattal száguldunk egy azúrkék vizű kanyonban, mert ez a legjobb és legizgalmasabb menet, amit az angol királynőtől kezdve a legtöbb híresség is kipróbált már. Délután javasoljuk az alpesi (működő) Merino juh-farm látogatást, ahol betekinthezünk az igazi Új-Zélandi farmok életébe. Ide egy 110 éves gőzhajó visz el bennünket a tavon keresztül ami önmagában is élmény. A túlparton egy virágokkal teli parkosított kert közepén álló villában várnak vendéglátóink. Itt a farmon egy érdekesítő juhász kutya bemutató mellett autentikus kiwi lakoma is vár bennünket. Szállás: Queenstown

## **12. NAP: QUEENSTOWN**

Ma Queenstown legtöbbet fotózott Remarkables hegyére látogatunk és 1600 méter tengerszint feletti magasságból csodáljuk meg a lélegzetelállító panorámákat ahol több kilátópontot is meglátogatunk, teljes 360 fokos kilátást biztosítva a Southern Alpstól a Gibston Valleyen át a Kawarau Kanyonig. Különleges, csak itt található alpesi növényzetet is találunk itt. Lehetőség alpesi túrára itt a hegyekben egy alpesi tengerszemhez, vagy leereszkedünk a Gibston völgybe fakultatív borkóstolásra. Innen egy ma is lakott történelmi aranyásós városba megyünk, Ismerkedés az Új-Zélandon lezajlott aranyláz történetével, séta a korabeli utcákon, vásárlási lehetőséggel. Szállás: Queenstown

## **13. NAP: QUEENSTOWN-TE ANAU**

Queenstown-ból Te Anau felé vesszük az utunkat. Délelőtti látogatás meglátogatjuk a Bungy Jump őshazáját a Kawarau Bridge-t, Ezen a helyen volt az első hivatalos bungy ugrás a világon és azóta is 100% biztonsági rekorddal büszkélkednek több mint 2 millió ugrás után. Teszünk egy fotómegállót a Devil's Staircase kilátóban, majd délután érkezünk szállásunkra. Szállás: Te Anau (2 éjszaka)

## **14. NAP: FIORDLAND NEMZETI PARK**

Fiordland Nemzeti Park a világörökség része, a dinoszauruszok kora óta változatlan és érintetlen ősréngeteg - körülbelül akkora területen mint Pest és Bács-Kiskun Megye együttvéve - és a mai napig vannak felfedezetlen részei. Hatalmas hegyek között kanyargó gyönyörű út vár ránk, ahol a sok szép megálló során jó esélyünk van találkozni a barátságos Kea papagájjal is. A Kea az egyetlen alpesi papagáj a világon. Érkezés Milford Sound-hoz, ami az egyik csodája a világnak. Exkluzív hajós kirándulás a fjord teljes hosszában (kb. 2 óra). Szemben a többi hajóval a mi hajónk csak kis csoportokat szállít, legmesszebbre megy ki a nyílt tengerig és a legközelebb megy a fókákhoz, vízesésekhez és más látnivalókhoz, így mi kapjuk a legjobb élményeket itt is. Útközben betekintést nyerünk a fjord csodáiba. Majd hazafelé úton túrázunk az őserdőben. Szállás: Te Anau Ma reggel ha lesz időnk a repülő indulásáig, meglátogatunk egy újabb eldugott szegletét a nemzeti parknak, ahol függőhidak, folyók és tavak várnak ránk, majd visszautazunk Queenstown-ba a reptérre ahonnan utasaink önállóan hazaindulnak.

*Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie.*

*Vízum turista célú beutazás esetén: 90 naptári napot nem meghaladó tartózkodásra NEM szükséges vízum.*

*Új-Zéland bevezette az országba történő utazást megelőző regisztrációs kötelezettséget (NZeTA - New Zealand Electronic Travel Authority), valamint a beutazó turistákra új adót (IVL - International Visitor Conservation and Tourism Levy) vetett ki. Amennyiben nem áll rendelkezésre az NZeTA az utazás megkezdésekor, úgy az új-zélandi hatóságok akár meg is tagadhatják az országba történő belépést.*